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Ata da Sétima Sessão Ordinária e Itinerante do Primeiro Período 

Legislativo, realizada no dia 17 de Março de 2017, às dez horas, no 

salão nobre da escola João Antônio do distrito de Pedras  Brancas, 

realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador 

Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago 

de Sousa Oliveira. O presidente convidou o Secretário para fazer a 

chamada dos vereadores, faltaram por motivo justificado os 

vereadores Josanias de Oliveira e Carlos de Paula Rabelo.  

Havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão e 

convidou o secretário para fazer a leitura das atas das sessões 

anteriores que foram  aprovadas por unanimidade. Foi lido um texto 

bíblico pelo o vereador e presidente da Câmara Municipal de 

Banabuiú, Gilson Fernandes da Silva. Dando procedimento aos 

trabalhos o senhor presidente passou para o EXPEDIENTE; 

Estiveram presentes, nesta sessão intinerante, o Exmo. Sr. Prefeito 

de Banabuiú/CE, Francisco Hermes Nobre, e o Sr. Secretário de 

Pesca, Miguel Brasileiro. Não havendo oradores para o expediente 

o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foram lidos os 

memorandos Nº 05 e 06/2017, de autoria dos vereadores Josanias 

de Oliveira e Carlos de Paula Rabelo, justificando suas faltas 

nesta sessão. Foi lido e aprovado o requerimento Nº 19/2017 de 

autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, em que solicitou o 

apoio de todos os colegas. Foi lido e aprovado por unanimidade o 

requerimento Nº  20/2017, de autoria dos vereadores Gilson 

Fernandes e  Eneide Maria Saraiva Nobre que justificaram a 

necessidades da  do referido requerimento. Foi lido e aprovado por 

unanimidade o requerimento Nº  21/2017, de autoria da vereadora 
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Maria de Fatima Silveira da Silva, em que pediu o apoio dos 

colegas. Foi lido e aprovado por unanimidade o requerimento Nº  

22/2017, de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima, que 

justificou a necessidades da  do referido requerimento. Foi lido e 

aprovado o parecer favorável ao  projeto de  emenda ao regimento 

interno de Nº 001/2017 em que  possui como objeto a modificação 

do Art. 44, § único, III do regimento interno da Câmara Municipal de 

Banabuiú – Resolução 091/2010, de modo que a pasta da  

agricultura e pecuária, seja inclusa ao mencionado inciso III, 

compondo, assim a comissão Saúde , Educação, Cultura, Esporte, 

Meio Ambiente. Em seguida a referida emenda  ao regimento 

interno de Nº 001/2017, foi aprovada por unanimidade.  Foi lido e 

aprovado o parecer favorável ao projeto de Lei Nº 003/2017, de 

autoria da Mesa Diretora Municipal de Banabuiú, em cria a 

ouvidoria da Câmara Municipal de Banabuiú. Logo em seguida a 

referida matéria foi aprovada por unanimidade. Foi aprovado por 

unanimidade o projeto de Resolução de Nº  003/2017, de autoria da 

Mesa Diretora Municipal de Banabuiú, em autoriza a Câmara 

Municipal de Banabuiú, associar-se e contribuir mensalmente para 

a união dos vereadores e Câmara do Ceará (UVC).  O presidente 

facultou a palavra; oportunidade em que o vereador Joaquim 

Rodrigues Lemos, iniciou suas palavras solicitando à Câmara 

Municipal de Banabuiú/CE, atentasse, mais, aos problemas do 

município. O mesmo aduziu que houvera recebido informações 

acerca das merendas escolares estarem sendo de baixa qualidade. 

Acrescentou, ainda que, sobre sua preocupação com relação aos 

transportes escolares, pois as licitações ainda não haviam sido 

feitas. Ainda em sua fala diz que, o hospital está, diariamente, 

lotado em razão da falta de médicos nas comunidades, pois os 
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PSF’s poderiam estar funcionando. Em seguida, narrou quanto aos 

funcionários que tiram raio-X, pois os próprios médicos não estão 

aceitando raio x tirado por estes. Em seguida, pronunciou-se o 

vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira. Iniciou suas 

palavras, narrando acerca do reajuste do salário dos professores, e,  

em seguida explicou como acontece o projeto para que o mesmo 

seja aprovado. Posteriormente, falou sobre o transporte escolar, 

pois em algumas localidades haviam começado a executar a rota, 

após o inicio das aulas, por conta das licitações que não haviam 

sido realizadas. Outra preocupação do mesmo é com informações 

que havia recebido em relação á motoristas que estariam dirigindo 

sem habilitação, momento em que solicitou que a comissão 

verificasse essas indagações. Parabenizou o atendimento no 

hospital e soliticou ao Sr. Prefeito, que disponibilizasse um carro da 

saúde para a localidade de Pedras Branca. Findada as palavras, 

iniciou a fala, o vereador Jeovane Bezerra Dutra, parabenizando, 

em intróito, a iniciativa das sessões itinerantes, e que não importa 

qual a localidade de cada vereador, pois foram eleitos para 

representar o município todo. Em seguida diz saber das dificuldades 

que existe no começo de uma gestão e que confia no trabalho do 

Sr. Prefeito. Aduziu em relação ao programa “hora de arar”, 

dispondo que referido programa não iria atender á todos os 

agricultores, pois havia começado tarde. O mesmo diz está dando 

um tempo ao prefeito e seus secretários para que depois possa vim 

a fazer criticas. Em seguida, falou a vereadora Eneide Maria 

Saraiva Nobre. Iniciou suas palavras em relação às reclamações 

que havia recebido, com relação aos transportes escolares e as 

merendas escolares, que estariam com baixa qualidade. Em 

seguida falou que já havia conversado com o Sr. Prefeito e o 
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mesmo havia garantido um carro da saúde para a localidade da 

Barra do Sitiá. Após, passou-se a palavra para o vereador Daniel 

Bandeira Lima,  este prolatou acerca do exímio tempo que o 

Prefeito está na gestão, motivo pelo qual não é suficiente para 

criticar sua atuação, vez que a administração anterior não houvera, 

em 08 anos, procedido, com o que hoje em 02 meses de 

administração, tem sido cobrado. Solicitou aos demais vereadores 

que estes tivessem paciência para esperar a Administração atual 

andar, para criticar depois. Ressaltou, ainda, que os vereadores 

foram eleitos e podem fiscalizar a atuação do poder executivo, 

devendo apresentar a população os acertos e falhas. Falou o 

vereador Thiago de Sousa Oliveira. Iniciou suas palavras falando 

da diferença do município antes e depois, que ainda falta algumas 

ações para serem realizadas, mas primeiro devem atender as 

prioridades, pois não tem como resolver tudo em pouco tempo. 

Com relação aos postos de saúde, asseverou que, alguns postos já 

estão funcionando, bem como, na oportunidade, parabenizou o  

Prefeito, Francisco Hermes Nobre, por estar efetuando o 

pagamentos dos servidores do um princípio em dias. Ressaltou, 

ainda que, fora aprovada a matéria que tratou sobre o “projeto de 

emenda ao regimento interno”, que trouxe a agricultura e pecuária, 

para fazer parte das Comissões da Câmara Municipal de Banabuiú, 

tendo ressaltado a importância de tal projeto aos agricultores e 

pecuaristas desta Cidade. Passou-se a palavra ao Vereador 

Joaquim Eudo Nunes de Oliveira.  Iniciou suas palavras falando 

sobre a nova administração, e, parabenizou os trabalhos realizados 

pela administração em tão pouco tempo. Acrescentou, ainda, 

acerca da preocupação da secretária de saúde, quanto ao fato de 

alguns postos não estarem, ainda, funcionando, contudo, informou 
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que esta estava inteirada do fato e que iria resolver. Posteriormente, 

a palavra fora passada para Vereadora Maria de Fátima da 

Silveira,  oportunidade em que, parabenizou o Secretário de Pesca 

pelos pronunciamentos prestados. Parabenizou a força de vontade 

do Prefeito e Secretários, quanto ao desenvolvimento do município, 

e, reiterou que os demais vereadores aguardassem o tempo, para 

depois criticar. Por fim, o vereador/presidente, Gilson Fernandes 

da Silva, relatou que o prefeito tinha iniciado os trabalhos 

recentemente, e que o mais prudente, seria aguardar a execução 

dos trabalhos, para criticar apenas depois. Após, prestou 

esclarecimento acerca das licitações. Ademais, ressaltou a criação 

do projeto de criação da frente parlamentar, de sua autoria. 

Finalizando, assegurou ao Secretário de Pesca que, iria em busca 

de projetos para melhorar a qualidade do labor dos pescadores. 

Finalizou-se a sessão após dada à palavra ao Prefeito Edinho 

Nobre, relatou sobre a situação financeira do município, ratificou os 

compromissos assumidos, principalmente, quanto ao de pagar os 

funcionários tempestivamente. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, 

elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 

pelos os vereadores presentes. 

 

 

 

 

 


